

О нехватке специалистов по психологии сиротства

(из писем)

Наиля, апрель 2013 года:

Давно знаю, что у моей приемной дочери нарушение привязанности. Проживаем в г. Казани. Хочу узнать, как мы можем получить помощь психотерапевта-специалиста по нарушению привязанности, не поделитесь ли контактами таких специалистов в нашем городе? О нас - дочь изъята из неблагополучной семьи, было жестокое обращение, голодала, дома с 4 лет, возраст - 8 лет, очень сложно мне с ней, руки опускаются постоянно, а как выбраться из нашей ситуации - не представляю.

Валентина, декабрь 2014 года:

Здравствуйте! Очень понравились статьи и книги по теме нарушения привязанности у приемных детей. Все про нашу дочь! Но в Новосибирске где мы живем не можем подобрать психолога, чтоб помог в нашей ситуации. Посоветуйте куда нам обратиться в Новосибирске? Спасибо.